
保護者アンケート そう思う（％）
大体そう思
う（％）

あまりそう思
わない（％）

そう思わない
（％）

プラス評
価

マイナス
評価

プラス
評価

マイナ
ス評
価

プラス
評価

マイナ
ス評
価

1 学校の授業はよく分かっていますか。 26% 58% 14% 2% 84% 16% 84% 16% 84% 16%

2
家では、毎日決めた時間に決めた場所で勉強
（宿題）をしていますか。 28% 46% 19% 7% 74% 26% 72% 28% 75% 25%

3 家族で読書に親しんでいますか。 12% 27% 40% 21% 39% 61% 35% 65% 46% 54%

4
地域の施設、人材などを生かした学習は子ど
も達に役立っていると思いますか。 33% 56% 10% 1% 89% 11% 84% 16% 84% 16%

5
授業参観をされたとき、その内容等について
ご家庭で話をすることがありますか。 42% 44% 12% 1% 87% 13% 86% 14% 83% 17%

1

困っている人に対して、声をかけたり助けたり
するなど、優しく思いやりのある行動ができて
いますか。

27% 55% 17% 2% 81% 19% 82% 18% 78% 22%

2 その場に応じた言葉遣いができていますか。 20% 56% 21% 3% 75% 25% 71% 29% 67% 33%

3
命の大切さや人権を尊重しようとする意識が
育っていますか。 31% 59% 9% 1% 90% 10% 86% 14% 87% 13%

4
学校外でも、交通立哨の人や近所の方々に
挨拶をしていますか。 27% 51% 19% 3% 78% 22% 77% 23% 77% 23%

5 毎日、おうちの人に挨拶をしていますか。 51% 37% 10% 2% 88% 12% 84% 16% 85% 15%

6

交通安全に気を付け、安全な生活ができてい
ますか。（飛び出しをしない。横断歩道を渡る。
ヘルメットをかぶる。等）

41% 49% 9% 2% 90% 10% 84% 16% 88% 12%

7
遊びのルールやマナーを守り友だちと仲良く
遊んでいますか。 40% 54% 5% 1% 94% 6% 92% 8% 92% 8%

8
家では決められたお手伝いを、責任をもって
することができていますか。 18% 41% 34% 7% 59% 41% 54% 46% 58% 42%

9
放課後や休日に、元気に外で遊んだり運動し
たりしていますか。 35% 40% 22% 3% 75% 25% 72% 28% 73% 27%

10 毎朝、決まった時間に起きていますか。 51% 43% 4% 1% 94% 6% 95% 5% 91% 9%

11 毎日、朝ご飯を食べていますか。 75% 21% 4% 1% 96% 4% 95% 5% 94% 6%

12
夜は、10時までに寝ていますか。（１・２年生は
９時までに) 37% 27% 23% 13% 64% 36% 64% 36% 62% 38%

13
お子さまと、防災に関する話し合いができてい
ますか。 15% 38% 40% 7% 53% 47% 65% 35% 54% 46%

14 親子で会話する時間がもてていますか。 50% 44% 5% 1% 94% 6% 95% 5% 94% 6%

1

学校は交通安全指導，生活安全指導，防災に
ついての指導を適切に行っていると思います
か。

35% 58% 6% 1% 93% 7% 92% 8% 92% 8%

2
警報発令時など、適切な連絡体制が整備され
ていると思いますか。 38% 56% 6% 0% 94% 6% 91% 9% 91% 9%

3
学校の様子は、学校通信・学年だより・ホーム
ページ・配布物などで知ることができますか。 35% 58% 7% 0% 93% 7% 91% 9% 90% 10%

4
学校行事やPTA活動には、参加しています
か。 43% 48% 8% 1% 91% 9% 87% 13% 88% 12%

5
困ったときや問題が起こったとき、学校に相談
できますか。 37% 49% 12% 2% 85% 15% 85% 15% 85% 15%

Ｈ29 Ｈ28 Ｈ27

26%

28%

12%

33%

42%

27%

20%

31%

27%

51%

41%

40%

18%

35%

51%

75%

37%

15%

50%

35%

38%

35%

43%

37%

58%

46%

27%

56%

44%

55%

56%

59%

51%

37%

49%

54%

41%

40%

43%

21%

27%

38%

44%

58%

56%

58%

48%

49%

14%

19%

40%

10%

12%

17%

21%

9%

19%

10%

9%

5%

34%

22%

4%

4%

23%

40%

5%

6%

6%

7%

8%

12%

2%

7%

21%

1%

1%

2%

3%

1%

3%

2%

2%

1%

7%

3%

1%

1%

13%

7%

1%

1%

0%

0%

1%

2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

学校の授業はよく分かっていますか。

家では、毎日決めた時間に決めた場所で勉強（宿題）をしていますか。

家族で読書に親しんでいますか。

地域の施設、人材などを生かした学習は子ども達に役立っていると思いま

すか。

授業参観をされたとき、その内容等についてご家庭で話をすることがあり

ますか。

困っている人に対して、声をかけたり助けたりするなど、優しく思いやりの

ある行動ができていますか。

その場に応じた言葉遣いができていますか。

命の大切さや人権を尊重しようとする意識が育っていますか。

学校外でも、交通立哨の人や近所の方々に挨拶をしていますか。

毎日、おうちの人に挨拶をしていますか。

交通安全に気を付け、安全な生活ができていますか。（飛び出しをしない。

横断歩道を渡る。ヘルメットをかぶる。等）

遊びのルールやマナーを守り友だちと仲良く遊んでいますか。

家では決められたお手伝いを、責任をもってすることができていますか。

放課後や休日に、元気に外で遊んだり運動したりしていますか。

毎朝、決まった時間に起きていますか。

毎日、朝ご飯を食べていますか。

夜は、10時までに寝ていますか。（１・２年生は９時までに)

お子さまと、防災に関する話し合いができていますか。

親子で会話する時間がもてていますか。

学校は交通安全指導，生活安全指導，防災についての指導を適切に行っ

ていると思いますか。

警報発令時など、適切な連絡体制が整備されていると思いますか。

学校の様子は、学校通信・学年だより・ホームページ・配布物などで知るこ

とができますか。

学校行事やPTA活動には、参加していますか。

困ったときや問題が起こったとき、学校に相談できますか。
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児童生活調査(保護者)

そう思う（％） 大体そう思う（％） あまりそう思わない（％） そう思わない（％）


